

2023-01-27 Радость со слезами на глазах



[<<ФОТО>>](#)

В стенах Воронежского обкома КПРФ состоялся концерт, посвященный 80-й годовщине освобождения Воронежа от немецко-фашистских захватчиков. Время неумолимо, и из воинов Красной Армии, защищавших и освобождавших Воронеж, уже практически никого не осталось. Но среди нас есть ещё немало свидетелей тех суровых дней – детей войны, которые пережили все ужасы сражений и нацистской оккупации, а затем восстанавливали Воронеж из руин и сделали его ещё краше. Им, прежде всего, и было адресовано праздничное и одновременно памятное мероприятие.

Перед началом концертной программы был показан фильм о боях за наш город во время Великой Отечественной войны, основанный на документальных хрониках. Также собравшиеся смогли посмотреть выставку книг, открыток и других печатных материалов о Великой Отечественной войне и Воронеже, подготовленную клубом коллекционеров «Красный уголок».

К участникам мероприятия обратился первый секретарь Воронежского обкома КПРФ, руководитель фракции КПРФ Воронежской областной Думы Андрей Рогатнев. В своём выступлении он отметил значимость битвы, происходившей на воронежской земле 80 лет назад. Безусловно, сражение за Воронеж подготовило победу под Сталинградом. Оборона Воронежа – один из самых неизвестных моментов Второй мировой войны. По значимости и по количеству войск эта битва не уступает Сталинградской, Воронеж стал единственным городом Европы, где немцам не удалось установить оккупационную власть, ни один человек не записался в полицию и не перешёл на сторону врага.

Мужество советских воинов и мирных жителей, и единство тыла и фронта, организующая и идейная сила Коммунистической партии и Воронежской областной организации, которую возглавлял В.И. Тищенко, в те страшные годы способствовали достижению победы, с которой началось движение советских войск на Берлин. Позвольте поздравить вас с 80-летием освобождения города Воронежа от немецко-фашистских захватчиков. Враг будет разбит! Победа будет за нами!

Затем группе ветеранов вручили медали ЦК КПРФ «100 лет образования СССР».

От имени старшего поколения почетный гражданин Воронежской области, почетный сотрудник органов Госбезопасности, член Союза журналистов России и член Союза военных писателей «Воинское содружество» Анатолий Никифоров рассказал об испытаниях, которые ему пришлось перенести подростком, напомнил ряд малоизвестных исторических фактов битвы за Воронеж.

Концертная программа началась с одного из самых известных и всеми любимых маршей – «Прощания славянки», который на аккордеоне исполнила Елена Данилова. Под эту мелодию уходили на фронт воины Красной Армии и ополченцы, чтобы дать отпор жестокому врагу.

Также своим творчеством порадовали вокалисты Вадим Коняхин и Ольга Филлиповская, которые исполнили композиции «Мы вас ждем», «Тучи в голубом», «Подберу музыку», «Над Россией моей» и, конечно же, попури из песен военных лет.

Со стихами советских поэтов и произведениями о войне и родном городе собственного сочинения выступили участники литературно-поэтического клуба «Левобережье». Председатель областного отделения Всероссийского женского Союза «Надежда России» Светлана Вертепова прочитала стихотворение воронежской писательницы и краеведа Ольги Кожуховой, написанное в 1945 году, которое носит символичное название «Мой город».

А завершила концертную программу песня радости со слезами на глазах - «День Победы». Её исполнили все вместе: и артисты и зрители.

Пресс-служба Воронежского обкома КПРФ